

ПОБЕДИТЕЛИ В СОРЕВНОВАНИИ

На совместном заседании завкома металлургов и управления комбината подведены итоги социалистического соревнования цехов и агрегатов за август 1957 года. В решении отмечено, что комбинат работал неудовлетворительно, не выполнил план по выплавке чугуна и производству проката. Особенно плохо работали коллективы сортопрокатного и листопрокатного цеха № 1. Мартеновцы выполнили план по выплавке стали, но не добились улучшения качественных показателей работы, допустили много простоев агрегатов и потерь металла из-за различных нарушений технологии и аварий.

Завком и дирекция комбината присудили:

Первое место в соревновании основных цехов и переходящее Красное знамя коллективу проволочно-штрипсового цеха, где начальник т. Филатов, секретарь партбюро т. Валинский и председатель цехкома т. Монстаков. Коллективу выделена премия в сумме 3000 рублей.

Первое место в соревновании с вручением переходящего Красного знамени для вспомогательных цехов — коллективу цеха благоустройства (начальник цеха т. Иванченко, секретарь партбюро т. Койнов, председатель цехкома т. Филиппов). Коллективу выделена премия в сумме 1500 рублей.

Первое место в соревновании с вручением переходящего Красного знамени для цехов отдела главного механика — коллективу цеха мартена (начальник цеха т. Шахтарин, секретарь партбюро т. Сиволобов, председатель цехкома т. Солоненко). Коллективу выде-

лена премия в сумме 2000 рублей.

Первое место в соревновании с вручением переходящего Красного знамени для энергетических цехов — коллективу ЦЭС (начальник т. Абраменков, секретарь партбюро т. Яковлев, председатель цехкома т. Середникова). Коллективу выделена премия в сумме 2500 рублей.

Переходящее Красное знамя для лучшей доменной печи присуждено коллективу четвертой доменной печи, где мастерами работают тт. Беликов, Папин и Рыжов. Коллективу выделена премия в сумме 1000 рублей.

Переходящее Красное знамя для лучшей мартеновской печи присуждено коллективу мартеновской печи № 13, где сталеварами работают тт. Березовой, Смирнов и Князев. Коллективу выделена премия в сумме 1000 рублей.

Переходящее Красное знамя для лучшего прокатного стана присуждено коллективу стана «250» № 2 проволочно-штрипсового цеха, где начальник т. Давыдов и старший мастер т. Макаров. Коллективу выделена премия в сумме 1500 рублей.

Переходящее Красное знамя для лучшей коксовой батареи никому не присуждено в связи с тем, что ни один коллектив не выполнил условий социалистического соревнования.

Первенство в соревновании по рационализаторской работе и внедрению в производство рационализаторских и изобретательских предложений присуждено коллективу цеха подготовки составов. Отмечена хорошая работа по рационализации коллектива ТЭЦ.

Присвоены звания лучших по своей профессии

Завком металлургов и дирекция комбината за достигнутые успехи в соревновании присвоили звания лучших по своим профессиям рабочим и мастерам, выполнившим все условия соревнования:

Мастеру четвертой доменной печи т. Беликову, бригаде горных этой печи тт. Овчинникову, Иванову, Попову, Швец, Тимакову, Петрову, газовщику т. Шапченко, машинисту вагонесов т. Блохину, локомотиву коксохимического цеха т. Коткину, дверному т. Карпу, машинисту коксовых машин т. Михайличенко, мастеру т. Мельнику.

Бригаде сталевара мартеновской печи № 13 т. Князева, старшему разлищику мартеновского цеха № 2 т. Вилкулу, машинисту разливочного крана т. Расщупкину, машинисту завапочной машины т. Комарову, мастеру цеха подготовки составов т. Мельникову, старшему рабочему двора изложниц т. Губайдуллину, бригадиру стрипперного отделения т. Лисицкому.

Мастеру сортопрокатного це-

ха т. Осолкову, бригаде старшего вальцовщика т. Танцоры, бригаде старшего сварщика т. Вдовина, вырубщика т. Рябикова, наждачнице т. Власовой, каменщику цеха ремонта промышленных печей т. Набиуллину, резчику копрового цеха т. Баранову, кузнецу кузнечно-прессового цеха т. Ефимову, бригадиру сборщиков котельно-ремонтного цеха т. Старковскому, электросварщику т. Кучкину, бригадиру слесарей монтажников т. Хотенко.

Мастеру чугунолитейного цеха т. Костину, формовщику т. Хизбуллину, токарю механического цеха т. Селиванову, мастеру цеха мартена т. Сиволобову, слесарю т. Пинчуку, строгальщику т. Кузнецову.

За достигнутые высокие производственные показатели награждены Почетными грамотами электромонтер чугунолитейного цеха т. Балкин, токар механического цеха т. Толбеев, прессовщик кроватного цеха № 2 т. Хромоножкина, слесарь этого цеха т. Инякина, шлифовщик т. Хохлова, слесарь т. Махмутов.

Беседы о фестивале

Молодые станочники основного механического цеха послали на VI Всемирный фестиваль молодежи токаря Александра Жаркова.

На днях мы организовали вечер, на котором А. Жарков рассказал молодым станочникам о фестивале. Вечер состоялся в клубе молодых рабочих интерната.

Александр Жарков рассказал о дружбе молодежи и о спортивных соревнованиях на фестивале. Кроме него, с беседами о фестивале выступили участники его секре-

тарь Сталинского райкома комсомола т. Грищенко и инструктор обкома комсомола т. Грибова.

Этот вечер очень понравился молодым рабочим, они задавали вопросы, интересуясь тем, как проходил фестиваль, как крепла дружба молодых его участников — посланцев народов, отстаивающих мир.

А. СМОЛЕНЦЕВ,
секретарь бюро ВЛКСМ
основного механического цеха.

НА ПОЛЯХ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ



На уборке картофеля подсобного хозяйства МОС образцы высокопроизводительного труда показывают тракторист т. Майшев и прицепщик т. Колесников, выполняющие нормы выработки на 130—140 процентов.

На снимке: тракторист И. И. Майшев (справа) и прицепщик В. И. Колесников.

Фото Е. Карпова.

Быстрее завершить уборку картофеля

Стоят теплые погожие дни. Эти благоприятные условия хорошо используют многие коллективы цехов комбината на уборке картофеля в подсобных хозяйствах отдела рабочего снабжения. Успешно закончили уборку на своих участках коллективы отдела технического контроля, управления коммунального хозяйства, горно-рудного управления и ряда других цехов. На 18 сентября в молочно-овощном совхозе убрано 523 гектара картофеля, в ЖОСе — 350,

на Полях орошения — 133 и в «Северном» — 139 гектаров.

Во всех подсобных хозяйствах комбината осталось убрать 330 гектаров картофеля. По-прежнему отстает на уборке коллектив железнодорожного транспорта, которому еще нужно убрать 35 гектаров. Цех вспомогательных материалов из 10 га убрал только 2, копровый цех по заданию должен убрать 20 гектаров, а убрал 7, отстают также коллективы цеха благоустройства и шамотно-динасового цеха.

Потеря времени

Хороший урожай картофеля вырастили на своих участках бригады совхоза МОС. Остается быстрее его убрать. Помогают в этом работникам МОСа бригады цехов комбината.

16 сентября на поля подхоза выехало 40 человек из нашего цеха мартена. Тогда же туда прибыли и 75 человек из цеха проката и 125 учащихся первого ремесленного училища.

Многое могли бы сделать мы в тот день, но ничего не вышло. Для подкапывания картофеля был выделен только один трактор. Он не мог обеспечить всех, принимавших участие в уборке. Другой же трактор в это время перепыхивал площадь, с которой картофель убран.

А нам нечего было делать. Время теряли зря.

Обращались мы к агроному совхоза т. Белоусовой, просили использовать второй трактор, но ничего не помогло.

Так и тянулось время, за день мы убрали картофель только на площади 0,7 га.

В этом вина руководителей совхоза. Ведь еще накануне мы с ними договорились и они обещали хорошо подготовиться. На уборку еще будут выезжать и из других цехов. Надо создавать им условия для высокопроизводительной работы.

А. МОРЕВ,
мастер.

О бездействующей радиоаппаратуре

Года четыре тому назад на станциях Заводская и Отвальная были радиофицированы паровозы. Это облегчает труд составительских бригад. Однако радиоаппаратура работает плохо. Люди, ответственные за исправное состояние этой аппаратуры, не принимают мер к тому, чтобы обеспечить бесперебойную работу радиосвязи.

Вот возьмем к примеру паровозы, которые вывозят шлак из доменного цеха на станцию Отвальная. На этих трех паровозах радиостанция почти не работает. На паровозе ЭМ-3158 радиоаппаратура не работает в течение 4—5 месяцев, а на паровозе ЭМ-3117 радиостанция работает, но ее приходится часто выключать из-за неисправности динамика.

Она так сильно гремит, что на паровозе невозможно находиться во время работы.

Но, как ни странно, ни начальник ЖДТ т. Баранов, ни начальник службы связи т. Воронов, зная такое состояние радиоаппаратуры, не приняли надлежащих мер. А на станции Отвальная радиосвязь значительно помогла бы в улучшении работы. Так зачастую обслуживающему паровоз персоналу приходится с далеких откосов идти разыскивать телефон, чтобы спросить, как выполнить то или иное задание. К тому же такое состояние связи не обеспечивает надлежащих безопасных условий труда.

Н. КУСОВ,
старший машинист паровоза.

ПОСТРОИМ ДОМ К ПРАЗДНИКУ

На строительстве дома своими силами дружно трудятся застройщики первого листопрокатного цеха слесари тт. Мальчиков и Овчинников, газовщик т. Крапотин и оператор т. Парфенюков. Они знают, что строят для себя и работают добросовестно.

На этом строительстве оказывают помощь застройщикам многие другие рабочие цеха. Каменщик т. Хайдаров на строительстве изучил кровельное дело и кроет крышу. Вырубщик т. Черепов и слесарь т. Клушник здесь работают плотниками. Кроме того, сюда из цеха выходили на субботники, которых было организовано пять.

Листопрокатчики трудятся слаженно, нужно им создавать лучшие условия. Уже ведем штукатурные работы, а оконных рам не имеем. Это сдерживает работу. Не удовлетворяет нас и растворный узел. Плохо готовит он раствор и в недостаточном количестве. Нет определенной установленной рецептуры раствора. Вот и приходится самим готовить раствор здесь у своего дома.

Коллектив листопрокатчиков прилагает все старания, чтобы застройщики встретили светлый праздник Октября в новых квартирах.

Г. КУХТА,
мастер адъюстана первого листопрокатного цеха.

Новинки технической литературы

Научно-техническая библиотека комбината рекомендует ознакомиться с новыми техническими книгами:

Хофф Х. и Даль Т. — Прокатка и калибровка. Перевод с немецкого под ред. Е. С. Рокотына. В книге изложены вопросы калибровки прокатных валков и методы проектирования обжимных, заготовочных и сортовых станов, основанные на практике работы заводов Западной Германии.

Металлорежущие станки. Под ред. Ачеркана. В книге излагается основной материал по вопросам устройства, кинематики, настройки и конструирования станков, их эксплуатации и испытания. Особое внимание уделено автоматизированным станкам и автоматическим линиям.

Цигельский В. Л. — Электродуговая сварка. Книга содержит элементарные сведения по металлорезанию, электротехнике, по электросварочным машинам и аппаратам постоянного и переменного тока, основные сведения по автоматической и полуавтоматической сварке и резке металлов.

Кирсанов И. Н. — Стационарные паровые турбины. В книге рассмотрены основные вопросы устройства и эксплуатации паровых турбин: конструкции и детали, схемы включения вспомогательного оборудования. Книга предназначена в качестве учебного пособия для технических училищ и курсов по подготовке машинистов паровых турбин.

Редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: «Гуттаперчевый мальчик», «Дон Сезар де Базан».
КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: «Война Гаучо».
ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ (правый берег): «Любовь и слезы».
КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Знакомство», «Баши Ачук», «Гуттаперчевый мальчик».
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ: «Любовь и слезы».